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Sociality percantage has got the highest one. It’s not so surprising
because every student know each others and try to keep in touch
wth each others in the village. Also their relationships with their
families are so tight.
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WE ARE ALL HAPPY TO SUBMIT THE HAPPINESS SURVEY AS
KIZILCASOGUT SEHIT SERDAR ULUDAG SECONDARY

SCHOOL.

As it seems most of the students are satisfied with their lives.
Because the total percantages of number 4 and number 5 scales
are nearly over 70 in all categories.

The money item has got lower percantages than the other items.
It can be cause of general socio-economic situation in the village.
Because it’s a small school in the village.
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The happiness survey forms which provide us to give the EDUCATION PERCANTAGE
percantages of 8 different items (money, health, education, safety,
house, socialty, hobbies and food) were answered by totally 94
EDUCATION PERCANTAGE
students.
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